

山东石膏矿坍塌事故调查公布

责任人自杀 19人被追责

本报讯 山东省安监局日前公布山东省平邑县万庄石膏矿区“12·25”采空区重大坍塌事故调查报告,19人被追责。

2015年12月25日7时56分,位于山东省临沂市平邑县保太镇境内的万庄石膏矿区发生采空区坍塌,造成平邑县玉荣商贸有限公司玉荣石膏矿井下作业的29名矿工被困。经全力救援,15人获救升井,1人死亡,13人失踪。事故造成直接经济损失41339万元。

调查组认定,与玉荣石膏矿相邻的万庄石膏矿采空区经多年风化、蠕变,采场顶板垮塌不

断扩展,使上覆巨厚石灰岩暴露面积不断增大,超过极限跨度后突然断裂,灰岩层积聚的弹性势能瞬间释放形成地震,引发相邻玉荣石膏矿上覆石灰岩垮塌,并巷工程区域性破坏,这是造成这起事故的直接原因。

同时,玉荣商贸有限公司未落实采空区监测治理主体责任是事故发生的主要原因;玉荣石膏矿对相邻矿采空区坍塌风险认识不足、防控不到位,政府及有关部门对停产矿山采空区监测和治理监督不到位,是事故发生的重要原因。此外,业内对房柱法开采石膏矿山上覆巨厚

石灰岩层大面积断裂坍塌危害性缺乏认识,是导致事故发生的重要原因。

在事故有关责任人员及责任单位的处理方面,玉荣石膏矿法人代表尹某等三人已被当地公安机关刑事拘留并被检察机关以涉嫌重大责任事故罪批捕,目前案件已经进入审查起诉阶段。另有一名事故责任人于2015年12月28日井下救援时自杀身亡,公安机关对其不予追究刑事责任。

根据事故调查报告,检察机关拟以涉嫌玩忽职守罪,对平邑县国土资源局地质环境检测站

站长徐某和平邑县国土资源局地质环境科科长赵某以涉嫌玩忽职守罪追究刑事责任。待司法机关作出处理后,二人还将由当地纪检机关或者有管辖权的单位给予其相应党纪政纪处分。

此外,平邑县委原书记丰程秀、县长刘春波、常务副县长冯青松等14人受到相应的党纪政纪处分,平邑县玉荣商贸有限公司被处以300万元人民币罚款。

事故中获救升井的15名矿工已于今年2月22日全部治愈出院,遇难和失踪矿工家属已经签订赔偿协议并获赔偿,善后处理工作已经结束。(新华)

高校科研人员绩效奖励 提取比例最高可达30%

本报讯 近日,财政部、教育部正式出台《高等学校哲学社会科学繁荣计划专项资金管理办法》(以下简称《管理办法》)。

《管理办法》在体现高校哲学社会科学特点和规律、转变政府职能、落实高校自主权方面呈现出鲜明的“亮点”。一是实行资金分类管理,对研究项目资金、非研究项目资金、管理资金的含义、使用方向及支出范围进行了清晰界定。二是建立间接成本补偿机制和绩效奖励制度,设立间接费用,主要用于补偿学校的成本耗费和激励科研人员的绩效支出,提取比例最高达到30%。三是明确专家咨询费、劳务费开支范围和标准,并取消比例限制。四是下放预算编制和调剂权限,在项目预算总额不变的前提下,按规定将大部分支出科目和金额的预算调剂权限下放到学校。五是结转结余资金继续留用,研究项目在研期间的年度结转资金可以在下一年度继续使用,项目通过验收后的结余资金可以用于项目最终成果出版及后续研究的直接支出,或由学校统筹安排用于科研活动的直接支出。六是强化项目资金保障服务,促进资金使用便利化。

《管理办法》明确提出,繁荣计划专项资金来源于中央财政预算,是用于资助高校哲学社会科学研究、学科发展、人才培养和队伍建设的专项资金。必须把配置好资金、使用好资金,提高资金使用效益放在首位,健全项目和资金管理体制机制,严格遵守国家财经纪律,依法依规使用项目资金,切实保障资金使用安全、规范、有效。(中经)

新乡市委党校 党委原书记范勤云 接受组织调查

新华社郑州11月24日电 据河南省纪委消息,中共新乡市委党校党委原书记、原常务副校长范勤云(副厅级)涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

桂林一商铺发生火灾 消防救出41人 明火已被控制

本报讯 据公安部消防局官方微博消防,11月24日8时16分,桂林市象山区中山南路57号一商铺发生火灾,桂林消防支队调派13个中队,30辆消防车、232名官兵赶赴现场处置,截至10:15,已救出被困群众41人,疏散100人,明火已被控制,具体火灾原因还在进一步调查中。

目前桂林消防官兵正在全力处置灾情。(中新)



毕业生求职忙

11月24日拍摄的天津大学2017届毕业生冬季大型双选会现场。当日,天津大学举行2017届毕业生冬季大型双选会,近300家用人单位进场招聘,吸引众多大学生前来求职。新华社发

北师大劳动力市场中心发布《报告》 “全面二胎”对女性就业带来负面影响

本报讯 昨日,北京师范大学劳动力市场中心发布的《2016中国劳动力市场发展报告》(以下简称《报告》)显示,女性劳动参与率不断下降但仍高于世界平均水平,女性晋升存在“玻璃天花板”障碍,“全面二胎”政策或对女性就业产生负面影响。

《报告》显示,女性劳动参与率不断下降但仍高于世界平均水平。近10年来,我国劳动力市场变革的一大特征是劳动参与率稳步下降,女性劳动参与率相对于男性下降更快,但与世界平均水平相比,中国女性劳动参与率仍相对较高。2014年,与世界女性劳动参与率平均水平50.3%相比,中国女性的劳动参与率依然要高约14个百分

点。中国女性劳动参与率低于男性,但该差距远小于世界平均水平。

《报告》显示,女性晋升存在“玻璃天花板”障碍,女性职业级别到一定程度之后很难再有突破。具体表现包括国有企业女性管理者占比更低,女性管理者多处于中低层位置,女性管理者收入低于男性管理者。然而,女性管理者的受教育水平高于男性管理者。

此外,《报告》指出,女性工资水平普遍低于男性但差距呈缩小趋势。1995年我国的性别收入比为85.9%,2002年略有下降,达到84.5%,2007年性别工资差距进一步扩大,性别收入比下降到73.9%,到2013年性别收

入比上升到78.2%。调查分析,虽然性别工资比在这些年有些波动,但总体而言,女性收入低于男性收入的状况并未得到改变,而且最近十年与过去相比还有扩大趋势。

《报告》分析认为,“全面二胎”政策或对女性就业产生负面影响。在劳动力市场竞争激烈、生育成本单位化的情况下,“全面二胎”政策的实施,将使生育对妇女劳动参与职业发展的影响越来越凸显。有些用人单位为避免孕产期用工成本增加,在招聘时“限男性”或“男性优先”,有些单位甚至不愿意招聘已婚已育、可能生育二胎的求职妇女。有些单位在妇女怀孕、生育时,减少其职业培训和晋升机

会,限制其职业发展;也有些在女性怀孕时,不是劝诱流产,就是通过各种方面迫使怀孕女性辞职。此外,对于部分因生育中断工作时间较长的妇女,其职业培训需求得不到满足,返回劳动力市场时难以再就业。

此外,《报告》显示,女大学毕业生就业依旧困难重重。2014和2015年,男性大学毕业生初次就业率均比女性高约10个百分点。然而,男性大学生毕业半年后就业率与女性差距明显缩小,2014和2015年,二者差距均在两个百分点以下。劳动力市场上针对女大学毕业生群体的性别歧视问题突出。(中青)

我院定于 2016年12月7日10时至2016年12月8日10时止在河南省郑县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://h5.m.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219?paimei_h5_1.0,户名:河南省郑县人民法院)对河南省平顶山市平联机械制造有限公司土地使用权及厂房进行第一次拍卖,承租人在同等条件下有优先购买权。咨询、展示看样的时间与方式:自2016年11月23日8时起至2016年12月7日9时止接受咨询和看样。详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。联系电话:0375-2761876 联系地址:河南省平顶山市郑县行政路 郑县人民法院执行局 郑县人民法院 2016年11月25日

通知

鲁山县昭平湖森林温泉原门票使用日期截止到2016年12月31日前,请相互转告。
鲁山县昭平湖森林温泉酒店有限公司
2016年11月25日

重金悬赏

2008年5月12日15时30分许,在平顶山市矿工路市消防支队门口附近路段,有一名老年妇女由南向北横过道路时被车辆撞倒,肇事车辆逃逸。希望知情者积极提供线索,对提供线索直接破案者,公安机关将奖励现金伍万元。
联系人:王警官 李警官
联系电话:0375-3221114 110或122
平顶山市公安局交通管理支队 事故预防和处理大队
2016年11月25日